

Oživelo srpsko selo kod Arilja: Na stotine meštana okupilo se na jedinstvenoj manifestaciji u Srbiji (FOTO)

Da su manifestacije poput Miholjskih susreta sela veoma važne za celokupno lokalnu zajednicu, slaže se i predsednik opštine Arilje Predrag Maslar



Zahvaljući projektu Ministarstva za brigu o selu, upravo brojna ruralna mesta u Srbiji ponovo su oživela.



- Miholjski susreti sela organizuju se u čak 113 lokalnih samouprava, a ovde u Arilju obuhvaćeno je ukupno 21 selo. Zaista sam ponosan na ove divne prizore koje danas vidimo u selu Latvica. Tu su i mlađi i stariji, veliki broj dece za čiji bolji život se zapravo borimo. Vidimo nasmejane i srećno ljude, koji provode dan u lepom druženju i u zanimljivim nadmetanjima - rekao je za RINU ministar Milan Krkobabić.

On je istakao da sve ove manifestacije, ali i celokupna podrška koje resorno ministarstvo pruža ljudima u selima širom naše zemlje ima za cilj razvoj ruralnih sredina i decentralizaciju.



- Ne vidi se čitava Srbija iz Nemanjine ulice, Srbija su ljudi, gradovi i sela i zato se trudimo da ma gde god živeli naši građani, da im obezbedimo bolje i kvalitetnije uslove za to. Naša podrška mladim ljudima koji žele da se vrate ili da ostanu da žive na selu je zaista velika i nastavićemo u tom pravcu. Sledeće nedelje biće podeljeno 300 kuća na selu, a obuhvaćeno je 15.000 ljudi. Zdravo selo i vredni ljudi, zapravo znače zdravu Srbiju i zato se jako trudimo da naša sela ožive, da ljudi ne idu u gradove kad i na svojoj dedovini mogu lepo i dobro živeti - dodaje Krkobabić.



Da su manifestacije poput Miholjskih susreta sela veoma važne za celokupno lokalnu zajednicu, slaže se i predsednik opštine Arilje Predrag Maslar.



- Kad vidimo da su meštani naših sela srećni, mi smo zaista još srećniji. Zahvalni smo Ministarstvu za brigu o selu na velikoj podršci, jer do sada smo kroz razne projekte osim ove divne manifestacije dobili i mini-bus, zatim tri kuće, sredstva za pčelarsku zadrugu. Meni lično, ova manifestacija je najdraža jer se vraćamo u neka prošla lepa vremena, pokazujemo na ovaj način koliko su sela bila, ali koliko su i dalje jako važna za život i opstanak. Pandemija korona virusa je možda i najbolje pokazala koliko su sela zapravo bitna kad dođe do teških situacija u ovom modernom, savremenom svetu - kazao je Maslar.

Izvor: [RINA](#)

TAGOVI:

[MIHOLJSKO LETO](#)

[ARILJE](#)

[MINISTARSTVO ZA BRIGU O SELU](#)

[MILAN KRKOBABIĆ](#)